
Результати опитування випускників ОП Екологія 2023-2024 н.р. 

 

У опитуванні випускників взяло участь 20 респондентів. Серед опитаних 

випускників 40% закінчили ПДАУ у 2023 р.; 40% - у 2022 р.; 10 – у 2021 р.; 

10% – інші роки.  

80% опитаних респондентів працювали або працюють за спеціальністю, 

пов’язаною з екологією. Посади: еколог; фахівець з питань екології на 

підприємстві; працівник в галузі екологічної освіти; спеціаліст з питань 

екології в органах управління. 

Більшість опитаних випускників (90%) виявили бажання співпрацювати 

з Університетом з метою сприяння його розвитку та забезпечення якості 

освіти. 

30% респондентів вже приймали участь у заходах реалізації ОП 

Екологія. А саме: зустрічі випускників, обговорення ОП, відкритих лекціях, 

керівництво практичною підготовкою на підприємстві.  

У процесі опитування були надані рекомендації щодо удосконалення 

змісту освітньо-професійної програми Екологія: поглиблення змісту вивчення 

екологічного законодавства та актуальне відображення змін законодавства 

у сфері екології у змісті освітніх компонентів. 

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля №22 від 27.05.2024 

року.  


